11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 17.08.2009 16:51:17

dopmupoBaHus 3aKII09eHust Bpaya: 17.08.2009 22:25:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104072/answer/104083




To uTo Bl Hamucany, 3TO He AUarHo3, 9To 3akimodeHrne Y3U. [Inarso3 MoXxeT II0CTaBUTh TOIIBKO
Bpau. CUTyaluss MOXKeT OKa3aThCsl Cephe3HOM. BaM Haio 00paTUTHCS Ha OYHYIO KOHCYJIbTAINIO K
IETCKOMY YPOJIOTY IO MECTy KUTEIbCTBa.



